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Ata da 7"  Reunião Ordinária - Terceira Sessão Legislativa 
16 Legislatura 2017/2020 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de Ilicínea, Estado de Minas 
Gerais, realizada aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e 
dezenove (08/05/2019), no Plenário Sebastião Cândido Alves, que sita à 
Avenida XV de novembro, n° 365, Bairro Jardim Primavera, nesta cidade. 
Iniciando a sessão às dezenove horas e quinze minutos (19hrs15min), sob a 
presidência do Vereador Francisco Xavier Pereira e verificada a presença 
integral dos Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que o 
10 Secretário, Vereador Bruno Miguel Alves Assis, fizesse a leitura da 
Pauta. Em seguida foi feita a leitura das correspondências: Prestação de 
Contas da Prefeitura Municipal de Ilicínea, dos Setores de Administração e 
Saúde, referentes ao mês de fevereiro de 2019; Prestação de Contas de 
Subvenção do Hospital São Vicente de Paulo, da APAE de Ilicínea, da Vila 
Vicentina de Ilicínea e do Centro Educacional Monsenhor Francisco 
Figueiredo, referentes ao mês de março de 2019. Dando prosseguimento 
passou-se à ordem do dia com a Apresentação do Projeto de Lei n° 236 
de 06 de maio de 2019 que "Veda nomeação para cargos em Comissão de 
pessoas que tenham sido condenadas pela Lei Federal n° 11.340 de 07 de 
agosto de 2006, no âmbito do Município de Ilicínea". Depois de lido o 
projeto foi encaminhado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, para análises e emissão de parecer. Em seguida foi feita a 
Apresentação do Projeto de Lei O  237 de 06 de maio de 2019 que "Cria 
o Fundo Municipal de Saneamento Básico - FMSB e dá outras 
providências". Depois de lido o Projeto foi encaminhado para a Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e 
Orçamento, para análises e emissão de pareceres. Continuando foi feita a 
Apresentação da Moção de Aplauso e Reconhecimento 0  003 de 06 de 
maio de 2019, de autoria de todos os Vereadores ao Dia das Mães. Em 
discussão o Vereador Vitor Eugenio de Melo estendeu seus parabéns a 
todas a mães de Ilicínea e que tenham o seu dia de muita alegria e 
satisfação. Os Vereadores Anderson de Melo Araujo, Ana Maria de Assis 
Silva, Marcelo Alves de Oliveira, Aylton Antonio da Cunha., Wagner 
Francisco da Silva, Cleusa Maria Resende e Francisco Xavier Pereira 
também parabenizaram a todas as mães de Ilicínea e ressaltaram a 
impias mães em nossas vidas 
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Bruno Miguel Alves Assis lembrou que a moção é em razão do valor de 
cada mãe na vida de seus filhos. Parabenizou também em nome de sua 
esposa a todas as mães e principalmente à sua irmã Raquel que o criou 
como filho. Sob o aplauso de todos os Vereadores, a Moção foi aprovada 
por unanimidade e será enviada para publicação. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão às dezenove horas e quarenta minutos (1 9hrs4Ornin) e 
esta Ata, após lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e 
demais Vereadores que concordarem com seu inteiro teor e forma. Câmara 
Munippal de Ilicínea, oito de maio de dois mil e dezenove. 
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